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طرح هوشمندسازی خرید نان که از نیمه اردیبهشت 
در زنجان آغاز شد، حالا قرار است در 9 استان دیگر هم 
به‌صورت آزمایشی اجرا شود.  به گزارش همشهری، 
سیداحسان خاندوزی، وزیر امور اقتصادي و دارایی 
تأکید می‌کند که طرح هوشمندسازی توزیع یارانه آرد 
در 10استان کشور اجرا می‌شود و از آنجایی که نان جزو 
کالاهای راهبردی است بعد از شناسایی نقاط ضعف در 

کل کشور اجرا خواهد شد.

زنجان، یک ماه بعد از اجرای طرح
6فروردین بنا به پیشنهاد وزارت جهادکشاورزی و در 
جلسه ستاد تنظیم بازار کشور، زنجان به‌عنوان استان 
پایلوت اجرای طرح نان انتخاب شد و از 18اردیبهشت 
طرح هوشمندسازی خرید نان را اجرا کرد. طبق 
گفته مهدی بیات، رئیس اتحادیه نانوایان زنجان از 
1600نانوایی در استان، هم‌اکنون بیش از 1500نانوایی 
به این کارتخوان‌های هوشمند مجهز شدند و طی 

روزهای آینده مابقی نانوایی‌ها هم مجهز خواهند شد.
محسن افشارچی، استاندار زنجان در گفت‌وگو با 
همشهری اظهار می‌کند: وقتی نصب دستگاه‌ها نهایی 
شود به منزله آن است که آماده اجرای کامل طرح 
هستیم یعنی آرد به قیمت نهایی و هر میزان که متقاضی 
باشد به نانوا داده خواهد شد و بر مبنای عملکرد نانوا 
طبق سیستم هوشمند به وی یارانه پرداخت خواهد 
شد. گزارش‌های میدانی خبرنگار همشهری هم نشان 
می‌دهد نانوایان و مردم از این طرح راضی هستند و 

مشکل خاصی در خرید نان با شیوه یارانه‌ای ندارند.

قزوین، دومین استان 
همزمان با اجرای طرح در زنجان از نیمه اردیبهشت خبر 
رسید که این طرح در دومین استان یعنی قزوین هم 
در دستور کار قرار گرفته است. فرمانده قرارگاه امنیت 
غذایی قزوین با اشاره به‌وجود 1734واحد نانوایی 
در استان می‌گوید: 93درصد این نانوایی‌ها یعنی 
1612واحد با آرد یارانه‌ای و دولتی پخت می‌کنند که 
طبق قانون مردمی‌سازی یارانه‌ها مشمول اجرای طرح 
هوشمندسازی یارانه آرد و نان می‌شوند. رضا افلاطونی 
با بیان اینکه 122واحد نانوایی آزادپز هستند، می‌افزاید: 
بنابراین طرح هوشمندسازی در 7درصد نانوایی‌های 
استان اجرا نمی‌شود. رئیس سازمان جهادکشاورزی 

قزوین درباره روند نصب دستگاه‌های کارتخو‌ان طرح 
هوشمندسازی در واحدهای نانوایی استان می‌گوید: 
تاکنون بیش از 62درصد نانوایی‌های استان یعنی 
حدود هزار واحد نانوایی به این دستگاه‌ها تجهیز شدند. 
افلاطونی ادامه می‌دهد: بیش از 600نانوایی دولتی هم 
بدون کارتخوان هستند و به شیوه سنتی نان را به مردم 
می‌فروشند که این نانوایی‌ها به سرعت در روزهای آینده 

به دستگاه کارتخوان هوشمند مجهز خواهند شد.

اجرای طرح در فارس به‌عنوان سومین استان
طرح هوشمندسازی یارانه‌ آرد و نان در 2استان زنجان و 
قزوین با اعتبار ۲۴میلیون و ۹۴۷هزار قرص نان به‌صورت 
آزمایشی آغاز شد و فارس هم از ابتدای خرداد به‌عنوان 
سومین استان در این طرح تجهیز نانوایی‌های خود را به 

کارتخوان‌های هوشمندسازی آغاز کرده است.
 سرپرست معاونت هماهنگی امور اقتصادی استانداری 
فارس می‌گوید: این طرح به شکل پایلوت در زنجان در 
حال اجراست و بنا شده در بین نانوایی‌های سایر استان‌ها 
نیز دستگاه کارتخوان هوشمند توزیع شود تا در زمان 
مشخص به دستور وزیر کشور به‌عنوان متولی آرد و نان 
کشور اجرای طرح آغاز شود. محسن ربانی‌زاده با بیان 
اینکه تاکنون از مجموع 3400نانوایی فعال در استان 

در ۴۸۰نانوایی دستگاه‌های کارتخوان هوشمند نصب 
شده است، می‌افزاید: نیاز ماهانه استان به آرد ۴۰هزار 
تن است و اگر هوشمندسازی انجام شود امکان دارد نیاز 

استان کمتر شود.

گیلان و گلستان هم به طرح پیوستند
2استان گیلان و گلستان هم طی روزهای پایانی هفته 
گذشته به جمع‌ 10استانی پیوستند که طرح آزمایشی 
هوشمندسازی یارانه‌ آرد و نان را اجرا می‌کنند. اجرای 
آزمایشی طرح اصلاح یارانه و هوشمندسازی نان گیلان 

از ۱۶خرداد و در گلستان از 19خرداد آغاز شد.
علی عابدین‌پور، مدیر پروژه سامانه مدیریت 
آرد و نان گیلان با بیان اینکه طی اجرای این طرح 
4095کارتخوان برای نانوایی‌های استان درنظر گرفته 
شده که از این تعداد بیش از ۲هزار کارتخوان آماده نصب 

است، می‌گوید: در سراسر استان نمایندگان شعب بانک 
سپه این پوزها را آماده می‌کنند و تحویل نانوایی‌ها 
می‌دهند. علی‌محمد زنگانه، استاندار گلستان هم با 
بیان اینکه طرح هوشمندسازی فروش نان در گرگان، 
علی‌آبادکتول و آزادشهر اجرا شده است، می‌گوید: 
هم‌اکنون هزار دستگاه کارتخوان در بین نانوایی‌ها 
توزیع و نصب می‌شود و بعد از این 3شهرستان، در 
شهرستان‌های آق‌قلا، گالیکش و مینودشت شاهد 

اجرای طرح خواهیم بود.

   
طی هفته‌ گذشته برخی از استان‌ها مانند فارس، گیلان، 
قزوین و گلستان اجرای این طرح را آغاز کرده‌اند و 
کرمانشاه و همدان هم از اجرای آن طی هفته‌های آینده 

خبر داده‌اند.

هوشمندسازی یارانه نان در 10 استان
علاوه بر زنجان 9 استان دیگر هم به صورت آزمایشی به طرح هوشمندسازی توزیع یارانه آرد پیوسته‌اند

عدد خبرخبرهای‌کوتاه

نماینده شیروان در مجلس شورای 
اسلامی گفت: ۶۰۰میلیارد تومان اعتبار 
برای رفع مشکلات و تجهیز شهرک‌ها 
و نواحی صنعتی خراسان شمالی 
تخصیص داده شد. به‌گزارش تسنیم، 
علی جدی افزود: شهرک‌ها و نواحی 
صنعتی استان از کمبودهایی نظیر 
پست برق و تصفیه‌خانه رنج می‌برند 
که این موضوع باعث تعلل در راه‌اندازی 

کامل واحدهای تولیدی شده است.‌

۶۰۰
میلیارد

خراسان شمالی

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری 
اصفهان گفت: عرصه‌های منابع 
طبیعی و ملی، ۹میلیون‌و۷۰۰هکتار از 
مساحت استان را تشکیل می‌دهند که 
حدود 3میلیون‌و۲۰۰هکتار آن بیابان‌ 
است؛ یعنی معادل ۳۲درصد مساحت 
اصفهان. به‌گزارش ایسنا، به‌گفته 
از  2800هکتار  محمدعلی‌کاظمی، 
بیابان‌های اصفهان تحت‌تأثیر فرسایش 
بادی و یک‌میلیون‌و۵۰۰هزار هکتار آن نیز 

کانون بحران است.‌‌
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درصد

اصفهان

کردستانعکس خبر

»پالنگان« نگینی بر قلب ژاورود
استان کردستان یکی از زیباترین و سرسبزترین مناطق کشور 

است و پالنگان روستایی زیبا در غرب کشور ایران با طبیعتی بکر 
مانند نگینی بر کوه‌های منطقه ژاورود این استان می‌درخشد. 
پالنگان با عبور رودخانه‌ای به نام تنگی‌ور از وسط آن، به 2نیم 
تقسیم شده است. معماری پلکانی خانه‌های روستای پالنگان 

کردستان جذابیت این همیشه زیبا را دوچندان می‌کند. 
دشت‌های گل لاله همچون یاقوت‌هایی سرخ‌رنگ در نزدیکی 
پالنگان هر بیننده‌ای را به‌وجد می‌آورد. روستای پالنگان در 

نزدیکی شهرستان کامیاران از استان کردستان واقع شده و آب و 
هوای آن در فصل بهار معتدل و در تابستان گرم است. ‌/ مهر

   خرید تضمینی 4محصول تابستانه در خوزستان
معاون زراعت وزیر جهادکشاورزی گفت: 4محصول کشت 
تابستانه امسال شامل سویا، ماش، کنجد و سورگم در 

خوزستان به‌صورت تضمینی خریداری می‌شوند.
به‌گزارش ایرنا، علیرضا مهاجر افزود: کشاورزانی که کشت سویا 
را انجام می‌دهند در ابتدای کشت برای هر هکتار، ۳۰میلیون 
ریال به‌صورت بدون عوض دریافت می‌کنند و قیمت تضمینی 
آن نیز هر کیلوگرم ۲۱۰هزار ریال است. وی با بیان اینکه 
محصول کنجد نیز به ازای هر کیلوگرم ۴۰۰هزار ریال به‌صورت 
تضمینی خریداری می‌شود، گفت: برای محصول ماش و 
سورگم نیز قیمت تضمینی تعیین شده است تا کشاورزان با 
خیال آسوده محصول خود را کشت کنند. به‌گفته مهاجر، این 
محصولات مقاوم به کم‌آبی با صرفه اقتصادی، جایگزین‌ مناسب 
برای کشت شلتوک که در سال زراعی جاری در خوزستان 

به‌طور کامل ممنوع شده خواهد بود.

   دستور تملک 47خانه روستای تلخاب
استاندار ایلام از روستای »تلخاب« بدره که به‌علت مجاورت 
در کنار سد سیمره همواره با رانش و زمین لغزش مواجه است، 
بازدید کرد. به‌گزارش ایرنا، استاندار ایام گفت: ۴۷منزل 
مسکونی روستای تلخاب شهرستان بدره در اسرع‌وقت با 
رضایت و خواست مردم باید تملک شود. حسن بهرام‌نیا افزود: 
گروه فنی دوباره استعلام کند تا علاوه بر ۴۷خانه تعیین شده 
برای تملک، اگر ساختمان‌های دیگری هم ترک دارند، تملک 
شوند. روستای تلخاب به‌علت مجاورت در کنار سد سیمره 
همواره با رانش و زمین لغزش مواجه بوده است و اهالی این 

منطقه خواستار تعیین‌تکلیف این موضوع هستند.
این روستا دارای ۲۲۰خانوار است که طبق بررسی‌های اولیه 
۴۷خانوار تحت‌تأثیر رانش قرار گرفته و مساحت محل رانش 

روستا بیش از یک هکتار است.

‌   تعیین‌تکلیف ۵۳۲معدن تا پایان سال
رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان رضوی گفت: 
در برنامه عملیاتی تدوین‌شده طی یک دوره 4ساله خود 
را موظف کرده‌ایم که هیچ معدن فعالی در استان به‌دلیل 
مشکلات تعطیل نشود. همچنین تعهد کرده‌ایم در سال‌جاری 
۵۳۲معدن استان تعیین‌تکلیف شود؛ زیرا فعال‌سازی معادن 

کمک‌حال اقتصاد کشور است. 
به گزارش ایسنا، امیررضا رجبی گفت: خراسان رضوی در بخش 
معدن ظرفیت بالایی دارد که یکی از مهم‌ترین منابع این استان 
معدن سنگ‌‌آهن خواف است. وی افزود: هم‌اکنون بیش از 
2.8میلیارد تن ذخایر معدنی در استان وجود دارد که برداشت 

سالانه از این ذخایر ۵۵میلیون تن است.
وی ادامه داد: تاکنون ۹پهنه اکتشافی در استان معرفی شده که 
کار اکتشاف ‌آن‌ به اتمام رسیده است. روی ۲پهنه اکتشافی نیز 
در حال مطالعه هستیم و یک پهنه نیز در حال واگذاری برای 

مطالعات اکتشافی است.

يارانه نان به جيب مردم می‌رود
رئیس بنیاد ملی گندم کاران تحویل آرد یارانه‌ای برای تولید ماکارونی و نان را 2چالش مهم کشور در 
گذشته می‌داند و به همشهری می‌گوید: آرد یارانه‌ای ماکارونی تبدیل به دلار آزاد می‌شد و آرد یارانه‌ای 
نان هم در مسیرهای دیگری غیراز نانوایی قرار می‌گرفت و حتی از مرز خارج می‌شد. جعفر ایمانیان با 
بیان اینکه آرد یارانه‌ای به‌دلیل قیمت پایین از چرخه تبدیل شدن به نان خارج می‌شد، می‌افزاید: اگر 
ساماندهی و هوشمندسازی یارانه آرد و نان در کل کشور اجرا شود درواقع موجب می‌شود دولت یارانه را 

به جای خبازی‌ها مستقیم به مردم بدهد و این از هدررفت منابع جلوگیری می‌کند.
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